

游天安门广场

芝罘区建昌街小学
四年级二班 陈怡臻
指导教师 杨晓蕾

假期,我和家人来到北京,游览了壮观的天安门广场。

清晨五点,我们乘坐出租车到达天安门广场。此时,虽然天还没亮,但是广场上已经人潮涌动,大家都在期待着升旗仪式的开始。

六点左右,几位身着军装、手执国旗的解放军叔叔,迈着坚定而有力的步伐向升旗台走去。伴随着激昂的国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。我举起右手,朝着升起的国旗敬了一个礼。

升旗仪式结束后,我和家人在天安门广场散步。忽然,一座色彩斑斓的花坛吸引了我的目光。花坛里的鲜花竞相开放,散发出阵阵香气,令人陶醉。

我暗暗下定决心:一定要好好学习,长大以后成为国家的栋梁之材,为祖国贡献自己的力量!

扁嘴鸭

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 于一凡
指导教师 张思佳

我们家有一只呆萌可爱的小鸭子。它全身长满了淡黄色的绒毛,有一对小小的翅膀和一双黑宝石般的眼睛。

记得它刚来我家的时候,那双小小的眼睛好奇地打量着四周,嘴巴扁扁的,不停地发出“嘎嘎”的叫声。我端过来一盆水,它立刻“扑通”一声跳了进去,模样可爱极了。我给它起了一个外号——“扁嘴鸭”。

“扁嘴鸭”很挑食。我给它米饭,它不吃;给它面条,它也不吃。最后,妈妈拿来一些小鱼、小虾和蚯蚓,它立即摇摇摆摆地跑过来,大快朵颐。原来,它喜欢吃这些东西啊!

除了挑食,“扁嘴鸭”还有“洁癖”。我用纸箱和毛巾给它做了一个“小家”,只要“家”里出现一点污渍,它就会“嘎嘎”地叫个不停,好像在提醒我:“太脏了,快给我收拾干净!”

每天晚饭后,我都会带着“扁嘴鸭”到楼下散步。它会跟在我的身后,不时地用它那扁扁的嘴巴啄脚下的泥土,玩得不亦乐乎。

现在,我和“扁嘴鸭”成了好朋友。它的陪伴,给我的生活增添了许多乐趣。

解救孔雀鱼宝宝

莱山区实验小学四年级四班 刘子墨
指导教师 员平平

“五一”假期的第一天,妈妈送给我一份特别的礼物——四条孔雀鱼。

这些孔雀鱼大小不一,颜色不同,其中两条孔雀鱼是红色的,仿佛身披“霞装”的仙子;另外两条是银色的,游动的时候就像两条闪亮的银色飘带。这四条小鱼都有五彩斑斓的尾巴,宛若孔雀的尾羽,漂亮极了!

正当我聚精会神地观察时,突然发现有一条银色孔雀鱼的肚皮圆鼓鼓的,像小皮球一般。我急忙看向别的鱼,发现它们并没有异常!糟了,这条鱼是生病了吗?还是贪吃把肚子撑圆了呢?“爷爷!快来看,这条鱼是怎么了?”我急忙叫来爷爷。爷爷仔细地查看后,笑着说:“这条小鱼要当妈妈啦!”“哇,太好了!”我兴奋地拍手欢呼。

第二天一大早,我跑到鱼缸前看望那些“小家伙”。哎呀!鱼妈妈的肚子竟然瘪下去了,它正在石缝中穿梭不停。咦,怎么

没有看见鱼宝宝呢?我揉了揉眼睛,仔细地搜寻,终于在石头周围发现了几条长得像蝌蚪一样的鱼宝宝。它们浑身透明,有两只鼓鼓的大眼睛。这时,一条红色孔雀鱼猛地冲向鱼宝宝们,吓得它们躲进了石头缝里。难道大鱼想吃小鱼?那可不行,我要保护鱼宝宝!

“爷爷,快拿捞鱼网!”我接过爷爷递过来的小渔网,小心翼翼地探入水中,轻轻地碰了一下石头,一条鱼宝宝从石缝中钻了出来。我眼疾手快,立刻把它捞了上来,放入了另一个鱼缸里。又有几条鱼宝宝陆续逃离石缝,红色孔雀鱼不停地追逐着它们,我忙不迭地进行救援。一条、两条……我连续捞出了10条鱼宝宝。

看着这些活泼可爱的鱼宝宝在“新家”里快乐地游来游去,我的心像吃了蜜一样甜。

我的奇思妙想

芝罘区军民小学四年级三班 宋思彤
指导教师 邹新芳

我想发明一支神奇的口红。普通的口红只有一个色号,而这支口红可以有上百个色号!

很多人的妈妈出门前,总会为了选择用什么色号的口红而纠结。这支神奇的口红可以帮助她们解决这

个问题。只要对着口红说出今天的安排,比如说“去上班”或者“参加晚会”,它会立刻生成最合适的颜色供人使用。

看到这里,你是否也想拥有这支神奇的口红呢?

一场精彩的足球赛

芝罘区奇山小学五年级二班 吕承俊
指导教师 肖丹

“进了!进了!耶——”随着同学们的欢呼声,我校女子足球队再进一球,将比分追平。

可能你会问:“仅仅进了一个球,至于这么激动吗?”你有所不知,这可是“区长杯”冠军争夺赛,这次进球扭转了战局!

我们的对手非常强大。比赛一开始,我们就率先得分。但对方很快连进两球,反超我们一分。对方的守门员十分优秀,几次挡住了我们的进攻,让我们焦急不已。

眼看比赛就要结束了,我方队员把球踢到了对方球门附近。对方的防守球员迅

速回防,但我方一名队员抓住机会,一脚把球踢向球门。对方的守门员虽然试图扑救,但还是晚了一步,球进了!

比分变成2:2,比赛时间到了。点球大战开始,观众们激动不已!对方队员有些紧张,他们的几次射门都被我方守门员成功扑出。我方队员士气大涨,连续踢进两个点球,最终赢得了“区长杯”的总冠军。

在这次足球比赛中,我班的王梓焯和另外一名女队员贡献最大。当她们回到教室,同学们以雷鸣般的掌声迎接她们。

有趣的英语老师

芝罘区新桥小学五年级二班 张子辰

瞧,那飘逸的头发、炯炯有神的眼睛、圆嘟嘟的脸蛋……她就是我的英语老师——Bella。只要她一上课,我们就立刻精神百倍。下面请听我的介绍,相信你一定会喜欢上她。

Bella老师总穿着一双红色的高跟鞋,走起路来神采奕奕、充满活力。她那高高的鼻梁上架着一副眼镜,嘴角总是带着自信的微笑。

在课堂上,Bella老师从不让我们有丝毫的松懈。她会经常进行“突然袭

击”,让我们措手不及。今天,我们刚学了“nationality”这个单词,她立刻就对全班进行了抽查。

除此之外,Bella老师还经常在课堂上带我们玩小游戏,以活跃气氛。记得有一次,老师组织了一次单词接力赛,同学们玩得不亦乐乎。这个游戏帮助我们很快记住了这些单词。

这就是我的英语老师Bella,她幽默风趣、充满责任心。我愿意一直做Bella老师的学生!

我的乐园

莱山区第二实验小学
四年级七班 姜茵露

姥姥家的院子是我最喜欢的地方,那里宽敞明亮、干净整洁,是我的乐园。

春天,万物复苏。我和表妹会在花盆里种上花,然后把这些花摆放在姥姥家洒满阳光的院子里。有时我们还会把吃完的果核偷偷地种到花盆里,期待着它们有一天能结出果实。

院子靠墙边有一个大水缸,姥爷在里面养了几条小鱼和小虾。每当我靠近时,它们会快速沉到水缸底下,好像是在和我玩捉迷藏。

院子里还有一口水井,抽上来的水冰冰凉凉的。在炎热的夏天,我和表妹会把井水倒进一个大铁盆里,然后光着脚在里面踩水,开心极了。

邻居家的小猫经常来院子里“串门”,每次我都会给它一根火腿肠吃,它总是吃得津津有味。吃完后,它会兴奋地在院子里跑来跑去。

冬天,大雪过后,我和表妹会在院子里堆一个大雪人,还会开心地打雪仗。

我喜欢姥姥家的院子!

他陶醉了

芝罘区祥发小学
五年级二班 崔铭宇
指导教师 张云飞

小明很喜欢看书。每次他看完一本书,都会给大家分享书中的精彩内容。

这一天,下课铃声刚响起,小明便快速地冲出教室,向着学校的图书馆奔去。在路上,他边跑边想:“上次看的那本书千万不要被人借走了,我马上要看到结局了。”想到这里,小明加快了步伐。到了图书馆,他立刻找到了那本书,坐下认真地阅读起来,只见他时而面露微笑,时而紧皱眉头,时而眼中闪烁着泪光……

看完书,小明飞快地跑回教室。他刚坐下,就有许多同学围了过来,有的问:“你又去图书馆了吗?看的是哪本书?”有的说:“快把精彩的部分讲给我们听。”还有的说:“给我们推荐一些好看的书吧!”

小明向大家介绍了那本书的主要内容,并讲述了其中的精彩情节。我听后不禁赞叹:“小明,你每次看书都这么认真,真是太厉害了!”